



# Одесьькі ВІСТІ



ОБЛАСНА ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

ФБ-ГРУПА: <https://www.facebook.com/groups/300595047853987>

Видається з січня 1992 року • СЕРЕДА • 22 грудня 2021 року • № 98 (5425)

## Сергій Гриневецький: «Програма президента «Велике Будівництво» розбудовує інфраструктуру громад»

Голова Одеської обласної державної адміністрації Сергій ГРИНЕВЕЦЬКИЙ відвідав з робочим візитом село Усатове Одеського району. Спершу разом з сільським головою Юрієм МАКОВЕЙЧУКОМ оглянув новий стадіон, який в Усатове звели «з нуля». Із повнорозмірним футбольним полем, біговими доріжками, критими трибунами. Поруч побудовано адмінкорпус. Там облаштують тренерські, душові, роздягальні, медпункт, коментаторські. На новому стадіоні можна буде проводити матчі рівня громади, району, області.

«Приємно, що з'явилась сучасна спортивна база – для мешканців Усатівської громади. Ми спільно: обласна влада і сільські громади, створюємо сучасні умови для занять спортом і у великих містах, і в невеличких селах. Для цього, наприклад, потужно діє програма президента «Велике Будівництво». Більшість мешканців сіл Одещини звикли грати у футбол на звичайному сільському майданчику. Змінюємо це. Зводимо для любителів спорту в багатьох селах повнорозмірні футбольні поля», – повідомив голова Одеської ОДА Сергій Гриневецький.

Також Сергій Гриневецький разом з сільським головою Юрієм Маковейчуком ознайомився з роботою Усатівського навчально-виховного комплексу.

«Потреба інновацій в школах Одеської області зараз постає як ніколи гостро. Бо якщо в містах вчителі, учні та їхні батьки можуть обирати для себе найкращі можливості та розвиватись, то в селах такого вибору може не бути взагалі. Проте саме сільські школи часто грають вирішальну роль у розвитку всієї громади. Школа у селі завжди була не лише освітнім, а й культурним та громадським центром. Приклад тому – навчально-виховний комплекс в селі Усатове. Дуже хороша школа, але враховуючи велику заповнюваність в класах, – вже замаленька для тієї кількості учнів, які тут навчаються. Переконали, що необхідно збудувати ще одну школу – нову, значно сучаснішу. Тим паче що і місце поряд з діючою школою дуже підходяще. Тому даю доручення сільському голові розробити проект і документацію на нову, сучасну будівлю школи», – сказав голова Одеської ОДА.

Продовження  
на 2-й стор.



ТЕЛЕФОНИ ГАРЯЧОЇ ЛІНІЇ COVID-19 В ОДЕСЬКІЙ ОБЛАСТІ: (050) 490-17-31, (050) 490-16-13

# Сергій Гриневецький: «Програма президента «Велике Будівництво» розбудовує інфраструктуру громад»

**Продовження.  
Початок на 1-й стор.**

За словами Усатівського сільського голови Юрія Маковейчука, до питання будівництва ще однієї школи в Усатові повертаються чи не щороку. І це проблема, яка дійсно болить місцевим сільчанам. Бо ж Усатове – приклад населеного пункту в Одеському районі, який стрімко розвивається, тут створюються нові сім'ї і народжуються дітки.

До Дня святого Миколая в селі відкрили новий сучасний дитячий ясла-садок на 130 місць, збудований в рамках програми президента «Велике Будівництво»

Урочисто перерізавши стрічку, Сергій Гриневецький завітав до вихованців дитячого

садку з подарунками від компанії «Стратег», яку нагороджено сертифікатом на право користування знаком «Вироблено на Одещині», та солодощами.

«Відкриття дитячого садочку з такою мелодійною назвою «Янголятко» – передусім це радість для батьків. Комфортні та доступні умови для дошкільного навчання та виховання найменших мешканців громад – в пріоритеті керівництва держави і Одеської облдержадміністрації. Ми всіляко сприяємо створенню дошкільних дитячих установ у селах. Більше жодних сірих коробок: на Одещині в рамках «Великого Будівництва» будують яскраві, комфортні, сучасні дитячі садки – як приклад, прекрасний ясла-садок в селі Усатове», – зазначив голова Одеської ОДА Сергій Гриневецький.



## В Одесі відбулась презентація літаків українського виробництва



На базі Державного підприємства «Одеський авіаційний завод», що входить до складу Державного концерну «Укроборонпром» і спеціалізується на наданні послуг з ремонту та модернізації авіаційної техніки для Міністерства оборони України та інших замовників в Україні та за кордоном, відбулась презентація літаків виробництва компанії Softex Invest (м. Бровари, Україна).

Перший заступник голови Одеської обласної державної адміністрації Борис ВОЛОШЕНКОВ зазначив, що дана презентація є одним з етапів просування високо технологічного та конкурентоспроможного національного продукту як на внутрішньому ринку, так і за кордоном, а також створення національної інфраструктури у сегменті ринку послуг із перевезення та технічного обслуговування авіатехніки бізнес-авіації.

«Ми раді, що саме Одесу було обрано для презентації, для перших польотів, для того щоб започаткувати у звичайному режимі: починаючи з весни наступного року перельоти на таких літаках і на гелікоптерах. За інформацією організаторів, декілька міст буде включено до цього проекту: від Києва напрямок буде на Харків, Львів, Дніпро та Одесу. Але перша демонстрація польотів та презентація літаків відбувається саме в Одесі. Це дуже приємна новина, бо інвестори повірили в Україну і залучили кошти у виробництво, вироблено літак, який сьогодні ми побачили в небі», – сказав перший заступник голови Одеської обласної державної адміністрації Борис Волошенко.

Генеральний директор Державного підприємства «Одеський авіаційний завод» Володимир Шацков ознайомив гостей заходу з історією та основними сучасними напрямками діяльності заводу. А представники



ТОВ «Катех Інтернешнл Трейдінг» та Softex Invest ознайомили присутніх із зразками авіаційної техніки бізнес-класу, її технічними характеристиками, сферою застосування та інтер'єром кабіни пілотів та пасажирського салону.

«Компанія Softex Invest, яка заснована в 2010 році, є розробником та виробником легких літаків V-24 (чотиримісних), VP-12 (двомісних), а також двомісних та п'ятимісних вертольотів W-2 та V-52, виготовлених із застосуванням прогресивних технологій використання композитних матеріалів та сучасного радіоелектронного обладнання. Повний інженерно-технологічний цикл проектування та виробництва локалізовано в Україні. В конструкторському бюро працює 180 висококласних спеціалізованих інженерів», – зазначив генеральний директор компанії «Катех Інтернешнл Трейдінг» Рамін Мансурян.



# Держбюджет-2022: у пріоритеті – інтереси громадян

**2 грудня Верховна Рада ухвалила головний кошторис країни на наступний рік. Він відображає основні пріоритети команди президента – соціальне забезпечення, медицина, освіта, оборона, розвиток інфраструктури.**

«Державний бюджет на 2022 рік – це бюджет про людей, їхнє соціальне забезпечення, освіту, здоров'я, якісну інфраструктуру. Ми ще на крок наблизилися до країни з гідним рівнем життя для усіх», – заявила голова партії «Слуга Народу» Олена ШУЛЯК.

Звісно, виходячи з фінансових можливостей держави, бюджет не може задовільнити всі потреби. Втім він є збалансованим, спрямованим на розвиток держави, це бюджет модернізації країни. Жоден головний кошторис країни за останні 10 років не передбачав такий об'єм капітальних видатків – 140 млрд грн, або 9,4% від всіх видатків. У першу чергу це забезпечення соціальних потреб та розвиток інфраструктури.

## Соціальне забезпечення

Майже 11 млрд грн передбачено на компенсацію різниці в тарифах за комунальні послуги завдяки тому, що 4% податку на доходи фізичних осіб залишається у місцевих бюджетах. Субсидії у пріоритеті, це захищена стаття видатків – тож всі, хто мають право на субсидії, їх обов'язково отримають.

Також українців почнуть забезпечувати якісною питною водою – на програму «Питна вода України» виділили один млрд грн.

Програми пільгового кредитування, доступної іпотеки для всіх українців та забезпечення житлом військовослужбовців, які захищали Україну, – видатки на ці статті також забезпечені повною мірою.

## Медицина

У 2022 році на медицину витратять близько 200 млрд грн – безпрецедентну суму за всю історію незалежності.

Оплата праці лікарів становитиме від 20 тис. грн, а медсестер – від 13,5 тис. грн. Загалом на підвищення зарплати медикам передбачили 2,1 млрд грн. Ще два млрд спрямують на підвищення зарплат працівників медичної сфери, які не є лікарями або медсестрами, – це лаборанти, біологи та інші фахівці у системі охорони здоров'я.

Також забезпечене фінансування на розвиток високоспеціалізованої медицини. Наприклад, Інститут раку додатково отримає 300 млн грн. Ще 300 млн грн спрямують на закупівлю дорогих ліків.

## Освіта

Бюджет на освіту складає 172 млрд грн, це на 18 млрд грн більше, ніж цього року.

З них 1,6 млрд грн спрямують на реформу освіти – проєкт «Нова українська школа». Також передбачена субвенція один млрд грн на опорні школи. З'явилися і дві нові субвенції – на протипожежну безпеку та на закупівлю харчоблоків для шкіл.

Вперше за чотири роки значно підвищений розмір стипендій, на це закладено понад п'ять млрд грн, а зарплати у сфері освіти у 2022 році зростуть на 8,5%.

## Культура

Вперше за багато років буде повністю задоволена програма закупівлі книг у бібліотеки, на це передбачено 183 млн грн.



Крім того, з'явиться нова бюджетна програма – субвенції для місцевих рад на створення центрів культурних послуг. На пілотний проєкт, що стартує у 2022 році, спрямовано 100 млн грн. Після цього програму планують розширити.

## Інфраструктура

Одним з пріоритетів бюджету є фінансування інфраструктурних проєктів. Зокрема, на модернізацію залізничної інфраструктури спрямовано 4,3 млрд грн, на розвиток аеропортів передбачили 3,4 млрд грн.

Також наступного року триватиме ремонт автошляхів у межах програми «Велике Будівництво». Серед них завершення реконструкції мосту у Запоріжжі, ремонт траси «Одеса – Мелітополь – Новоазовськ», дороги «Бориспіль – Дніпро – Запоріжжя – Маріуполь» та багато інших.

Загалом до 2024 року планують оновити 24 тис. км доріг, 1400 мостів у всіх областях України та продовжать будувати нові школи, дитсадки, ЦНАПи.

**«Вважаю дуже важливим те, що ми з депутатами вчасно прийняли обласний бюджет на 2022 рік. Одещина увійде в новий рік із затвердженим кошторисом.**

**До сесії проєкт обласного бюджету опрацьовувався на засіданнях профільних комісій обласної ради. Депутати вносили свої зауваження – для врахування співробітниками департаменту фінансів. Це досить об'ємна та кропітка робота.**

**При формуванні обласного бюджету перш за все до уваги бралось раціональне використання бюджетних коштів, а також необхідність підвищення ефективності видатків, концентрація їх на пріоритетних напрямках. Завдяки цьому наступного року ми будемо спрямовувати сили на підтримку регіональної економічної стабільності та продовження реформ у бюджетній сфері», – каже голова Одеської обласної ради, очільник обласної організації політичної партії «Слуга Народу» Григорій ДІДЕНКО.**

# На апаратній нараді розглянули питання інклюзивної освіти Одещини



**Голова Одеської обласної ради Григорій ДІДЕНКО та депутати долучилися до апаратної наради Одеської облдержадміністрації 21 грудня.**

На порядку денному було три питання: про діяльність інклюзивно-ресурсних центрів та розвиток інклюзивної освіти та Одещині; про результати діяльності Державної екологічної інспекції Південно-Західного округу; про діяльність Південної інспекції з радіаційної та ядерної безпеки.

Зокрема, як розказав директор департаменту освіти і науки Одеської ОДА Олександр Лончак, наразі в області відзначається динаміка росту кількості учнів в інклюзивних класах. У 2021 році інклюзивне навчання було організовано у 425 закладах середньої освіти. Для порівняння: у 2016 році – у 43 закладах. Цього року навчальний процес був організований для 2375 дітей з особливими освітніми потребами. Для порівняння: у 2020-му – для 1491, таким чином, показник

охоплення дітей інклюзивною освітою зріс на 62%.

Наразі в області також функціонує 108 закладів дошкільної освіти з інклюзивним навчанням. Кількість дітей з особливими освітніми потребами у таких закладах за рік також зросла на 61% – з 263 до 429.

Поступово впроваджується інклюзивне навчання в закладах професійної та фахової передвищої освіти.

Для супроводу дітей з особливими освітніми потребами в Одеській області функціонують 40 інклюзивно-ресурсних центрів. Наразі їх мережа є однією з найбільших в Україні, проте є проблема дефіциту кадрів. Не вистачає реабілітологів, олігофренопедагогів, сурдопедагогів і тифлопедагогів.

«Питання удосконалення інклюзивної освіти та безбар'єрного середовища регулярно опрацьовуються на засіданнях профільних комісій Одеської обласної ради, – зауважив Григорій Діденко. – Розраховую, що наступного року наша спільна робота у цьому напрямку буде ще більш ефективною».





## День святого Миколая: діти з усіх громад області приїхали в Одесу на святковій виставі



18 та 19 грудня близько двох тисяч дітей з усіх громад області – серед них вихованці закладів соціального захисту – приїхали до Одеси на театральні вистави. Святкові заходи та солодкі подарунки для дітей організувала Одеська обласна рада.

Відтак, діти дивилися в Одеському національному академічному театрі опери і балету виставу «Смарагдове місто». Перед виставою їх зі сцени привітав з наступаючим Днем святого Миколая та початком зимових свят голова Одеської обласної ради Григорій ДІДЕНКО.

«Нарешті розпочинаються зимові свята. Всі ми з нетерпінням чекаємо на Новий рік та Різдво Христове. І от нарешті Святий Миколай відкриває цей чудовий період! – підкреслив він. – Хочу, щоб він був для вас по-справжньому чарівним та казковим. З солодощами, подарунками та розвагами. Саме тому ми організували для вас це свято».

Дітей також привітав заступник голови обласної ради Вадим ШКАРІВСЬКИЙ.

Наступного дня діти дивилися в Одеському академічному українському музично-драматичному театрі імені В. Василька виставу «Пеппі».



## ОГОЛОШЕННЯ

### ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ документу державного планування – проекту внесення змін до детального плану території села Крижанівка Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області в межах кварталу 3<sup>1</sup> на земельній ділянці за кадастровим номером – 5122783200:01:002:2828 та Звіт про стратегічну екологічну оцінку.

Фонтанська об'єднана територіальна громада Одеського району Одеської області повідомляє, що в соціальній мережі на офіційній сторінці Фонтанської об'єднаної територіальної громади Одеського району Одеської області (<https://fontanska-gada.gov.ua/kontakt/>) оприлюднений «Проект внесення змін до детального плану території села Крижанівка Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області в межах кварталу 3<sup>1</sup> на земельній ділянці за кадастровим номером – 5122783200:01:002:2828» та «Звіт про стратегічну екологічну оцінку проекту внесення змін до детального плану території села Крижанівка Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області в межах кварталу 3<sup>1</sup> на земельній ділянці за кадастровим номером – 5122783200:01:002:2828».

1) Повна назва документа державного планування, що пропонується, та стислий виклад його змісту: Проект внесення змін до детального плану території села Крижанівка Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області в межах кварталу 3<sup>1</sup> на земельній ділянці за кадастровим номером – 5122783200:01:002:2828.

В містобудівній документації опрацьовані планувальні рішення перспективи освоєння 57,5517 га.

Документ розроблений у відповідності до вимог чинного законодавства України.

В межах розроблення містобудівної документації передбачене розміщення 6-ти поверхового багатоквартирного житлового будинку на 72 квартири; розміщуються об'єкти комерційного і соціально-побутового призначення; дитячі атракціони з ігровими пристроями, автостоянки і паркінги.

Інженерне забезпечення об'єкту передбачене за рахунок централізованих мереж.

Проектована ділянка розташована поза меж територій та об'єктів природно-заповідного фонду, не є землями зарезервованими до подальшого заповідання та особливо цінного призначення тощо.

Планувальними рішеннями передбачено комплексний благоустрій території.

2) Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування: Фонтанська об'єднана територіальна громада Одеського району Одеської області.

3) Процедура громадського обговорення: строки: з 23 грудня 2021 року протягом 30 днів включно; спосіб участі громадськості: надання письмових зауважень і пропозицій;

орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проектом документа державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування: Фонтанська об'єднана територіальна громада Одеського району Одеської області за адресою: Україна, 67571, Одеська область, Одеський район, с. Фонтанка, вул. Степна, 4, або на офіційному сайті Фонтанська об'єднана територіальна громада Одеського району Одеської області (<https://fontanska-rada.gov.ua/kontakt/>);

орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштова та електронна адреси: Фонтанська об'єднана територіальна громада Одеського району Одеської області за адресою: Україна, 67571, Одеська область, Одеський район, с. Фонтанка, вул. Степна, 4 або на електронну адресу (04379746@mail.gov.ua) строки подання зауважень і пропозицій: з 23 грудня 2021 року протягом 30 днів включно;

місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування: Фонтанська об'єднана територіальна громада Одеського району Одеської області за адресою: Україна, 67571, Одеська область, Одеський район, с. Фонтанка, вул. Степна, 4.

4) Необхідність проведення трансграничних консультацій щодо проекту документа державного планування: реалізація планувальних рішень не передбачає трансграничних наслідків для довкілля, у тому числі для здоров'я населення.

Сільський голова

Н.Г. Крупиця

Метою надання інформації є одержання дозволу на викиди забруднюючих речовин (ЗР) в атмосферне повітря стаціонарними джерелами ТОВ «Укрбудкомплект», розташованого за адресою: 67806, Одеська обл., Овідіопольський р-н, с.м.т. Авангард, вул. Базова, 7.

Основною продукцією ТОВ «Укрбудкомплект» є: товарні бетонні суміші, будівельний розчин, асфальтобетонні суміші.

Джерела викидів: котли опалення, склади цементу, склади інертних матеріалів, АЗУ, БЗУ, ремонтно-механічний цех, цех металоконструкцій, акумуляторна ділянка.

Забруднюючі речовини що викидаються в атмосферу: ртуть та її сполуки, залізо та його сполуки, манган та його сполуки, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (PM 2,5), речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (PM 10), оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту, азоту (1) оксид [N2O], сульфатна кислота (H2SO4), діоксид сірки, оксид вуглецю, вуглецю діоксид, метан, ксилол, фенол, вуглеводні граничні (C12-C19), фтористий водень, формальдегід.

ТОВ «Укрбудкомплект» відноситься до другої групи підприємств за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря.

В 2021 р. були розроблені Документи, що об'єднують обсяги викидів, для одержання дозволу на викиди ЗР в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.

Згідно звіту по інвентаризації джерел викидів ЗР в атмосфері викидається наступний обсяг забруднюючих речовин – 3,7546г/с; 28,326 т/рік.

Викиди ЗР від підприємства відповідають вимогам по чистоті атмосферного повітря.

Термін розгляду інформації – 1 місяць з дня опублікування.

Більш докладно ознайомитися з інформацією для одержання дозволу на викиди забруднюючих речовин ТОВ «Укрбудкомплект» можна в Одеській обласній державній адміністрації, за адресою: 65012, вул. Канатна, будинок 83, м. Одеса, тел. +38 048 728 35 52, та в Одеській районній державній адміністрації, за адресою: 65032, проспект Шевченка, 4, м.Одеса, тел. +38 048 705 54 41.



## ОГОЛОШЕННЯ

## ДО УВАГИ АВТОМОБІЛЬНИХ ПЕРЕВІЗНИКІВ!

Оголошується конкурс з перевезення пасажирів на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування в Одеській області  
 Організатор перевезень – Одеська обласна державна адміністрація в особі Департаменту морегосподарського комплексу, транспортної інфраструктури та зв'язку  
 Одеської обласної державної адміністрації.

Об'єкти конкурсів:

Приміські автобусні маршрути:

| № об'єкту                                   | № маршруту та найменування кінцевих зупинок                       | Код за реєстром | Особливості періодичності здійснення перевезень | Режим руху  | Час відправлення з кінцевих зупинок, год. хв. та інтервал руху  | Кількість автобусів для забезпечення перевезень (без урахування резерву) | Кількість оборотних рейсів на добу  | Вимоги до автобусів (клас/ місць для сидіння пасажирів) | Плата за участь у конкурсі (грн.) |
|---|---|-----------------|---|---|---|--|-------------------------------------|---|-----------------------------------|
| 1.  | 52Н Нова Долина – Одеса АС «АВ «Привоз»                           | 121             | щоденно   | Маршрутне таксі   | Нова Долина 05:20-20:10<br>Одеса 05:20-20:10<br>(інтервал руху 40 хв.)  | 2  | 16                                  | A, B, I, II, III; не менше 18 місць                     | -                                 |
|   | 52К Одеса АС «АВ «Привоз» – ст.Аккаржа                            | 798             | щоденно   | Звичайний режим   | Аккаржа 06:00-18:00<br>Одеса 08:00-20:00<br>(інтервал руху 60 хв.)  | 2  | 10                                  | A, B, I, II, III; не менше 18 місць                     |                                   |
|   |   |                 |   | Маршрутне таксі   | Аккаржа 05:40-20:00<br>Одеса 06:40-21:00<br>(інтервал руху 15-20 хв.)   | 6  | 44                                  |   |                                   |
| 52А Великодолинське – Одеса АС «АВ «Привоз» | 804   | щоденно         | Звичайний режим                                 | Великодолинське 06:00-18:00<br>Одеса 08:00-20:00<br>(інтервал руху 60 хв.)    | 2   | 12   | A, B, I, II, III; не менше 18 місць |   |                                   |
|   |   |                 | Маршрутне таксі                                 | Великодолинське 06:20-19:45<br>Одеса 07:10-21:10<br>(інтервал руху 15-20 хв.) | 10  | 60   |                                     |   |                                   |
| 2.  | 2 Одеса АС «АВ «Привоз» – Петродолинське                          | 473             | щоденно   | Звичайний режим   | Одеса 07:05, 10:20, 14:20, 18:20<br>Петродолинське 06:00, 08:30, 12:30, 16:30   | 1  | 4                                   | A, B, I, II, III; не менше 18 місць                     |                                   |
|   |   |                 |   | Маршрутне таксі   | Одеса 06:35-21:20,<br>Петродолинське 05:30-19:30,<br>(інтервал руху 10-20 хв.)  | 12   | 48                                  |   |                                   |
|   | 2Д Одеса АС «АВ «Привоз» – Петродолинське (ч/з Великий Дальник)   | 1045            | щоденно   | Звичайний режим   | Одеса 07:40, 10:10, 13:30, 17:10<br>Петродолинське 06:30, 08:40, 12:00, 15:20   | 1  | 4                                   | A, B, I, II, III; не менше 18 місць                     |                                   |
| 3.  | 75Т Теплодар АС – Одеса АС «АВ «Привоз» (ч/з Мирне, Хлібодарське) | 863             | щоденно   | Звичайний режим   | Теплодар 06:40, 07:30, 09:20, 10:10, 12:00, 12:50, 15:40, 16:30, 18:20, 19:10<br>Одеса 08:00, 08:50, 10:40, 11:30, 14:20, 15:10, 17:00, 17:50, 19:40, 20:30 | 2  | 10                                  | A, B, I, II, III; не менше 18 місць                     |                                   |
|   |   |                 |   | Маршрутне таксі   | Теплодар 05:30-21:00<br>Одеса 06:10-22:15<br>(інтервал руху 15-20 хв.)  | 10   | 86                                  |   |                                   |
|   | 70 Чорноморськ АС – Одеса АС «АВ «Привоз»                         | 889             | щоденно   | Звичайний режим   | Чорноморськ 07:00, 10:00, 13:20, 16:45<br>Одеса 08:20, 11:20, 14:50, 18:05  | 1  | 4                                   | A, B, I, II, III; не менше 18 місць                     |                                   |
| Маршрутне таксі                             |   |                 |   | Чорноморськ 06:00-19:00<br>Одеса 06:30-20:00<br>(інтервал руху 15-20 хв.)     | 11  | 44   |                                     |   |                                   |
| 4.  | 3 Петродолинське – Овідіополь АС                                  | 1020            | По днях тижня – 1, 2, 3, 4, 5                   | Маршрутне таксі   | Петродолинське 07:00, 09:00, 12:00, 15:00<br>Овідіополь АС 08:00, 11:00, 13:00, 17:00   | 1  | 4                                   | A, B, I, II, III; не менше 18 місць                     | -                                 |
| 5.  | 5 Надлиманське – Овідіополь АС                                    | 991             | По днях тижня – 1, 2, 3, 4, 5                   | Маршрутне таксі   | Надлиманське 07:45, 09:30, 11:30, 13:30, 15:30, 17:30, 18:55<br>Овідіополь 07:00, 08:45, 10:45, 12:45, 14:45, 16:45, 18:10                                  | 1  | 7                                   | A, B, I, II, III; не менше 18 місць                     | -                                 |
| 6.  | с. Порт – Одеса АС «АВ «Привоз»                                   | 998             | щоденно   | Звичайний   | с. Порт 06:20, 07:00, 09:40, 10:40, 14:30, 15:30, 18:30<br>Одеса 08:10, 09:00, 11:40, 12:40, 16:00, 16:50, 20:00  | 2  | 7                                   | A, B, I, II, III; не менше 18 місць                     | -                                 |
| 7.  | 815/816 Артирівка – Подільськ АС                                  | 940             | Щоденно   | Звичайний   | Артирівка 07:00<br>Подільськ 12:30  | 1  | 1                                   | A, B, I, II, III; не менше 18 місць                     | -                                 |
| 8.  | 43 смт Авангард ЖМ «7 Небо» – Чорноморськ АС                      | 174             | щоденно (сезонно з 01.06 по 31.08)              | Звичайний   | смт Авангард 08:00, 10:00, 14:00, 16:00, 9:00, 15:00<br>Чорноморськ 13:00, 15:00, 18:00, 14:00, 17:00, 19:00  | 2  | 6                                   | A, B, I, II, III; не менше 18 місць                     | -                                 |
| 9.  | 11 Татарбунари АС – Арциз АС                                      | 742             | Щоденно   | Звичайний   | Татарбунари 09:00, 12:00<br>Арциз 10:00, 13:00  | 1  | 2                                   | A, B, I, II, III; не менше 18 місць                     | -                                 |

Міжміські автобусні маршрути:

| № об'єкту | № рейсу, початковий та кінцевий пункти маршруту | Код за реєстром | Протяжність, км | Час відправлення автобусів з кінцевих пунктів, год.хв. | Час прибуття автобусів до кінцевих пунктів, год.хв. | Особливості періодичності виконання перевезень | Вимоги до автобусів (категорія, клас, місць для сидіння пасажирів) | Необхідна кількість транспортних засобів (без урахування резерву) | Кількість оборотних рейсів на добу | Рекомендована кількість зірочок за параметрами комфортності | Плата за участь у конкурсі (грн.) |
|-----------|---|-----------------|-----------------|--|---|--|--|---|------------------------------------|---|-----------------------------------|
| 10.       | б/н Причепівка – Одеса АС «АВ «Привоз»          | 1105            | 92              | Причепівка 05:30<br>Одеса 14:30                        | Одеса 07:30<br>Причепівка 16:30                     | По днях тижня – 1, 2, 4, 5, 6, 7               | A, B, II, III; не менше 18 місць                                   | 1   | 1                                  | -   | -                                 |
| 11.       | 879/880 Височанське – Ізмаїл АС                 | 13              | 193             | Височанське 04:30<br>Ізмаїл 13:00                      | Ізмаїл 09:20<br>Височанське 17:50                   | Щоденно  | M3, B, II, III; не менше 18 місць                                  | 1   | 1                                  | -   | -                                 |
| 12.       | б/н Михайлівка – Біляївка АС                    | 34              | 56              | Михайлівка 07:00<br>Біляївка 12:00                     | Біляївка 08:30<br>Михайлівка 13:30                  | По днях тижня – 1, 3, 5                        | A, B, II, III; не менше 18 місць                                   | 1   | 1                                  | -   | -                                 |
| 13.       | 1002/1001 Мирнопілля – Одеса АС «Старосінна»    | 430             | 162             | Мирнопілля 03:05<br>Одеса 11:30                        | Одеса 07:15<br>Мирнопілля 15:20                     | Щоденно  | M3, B, II, III; не менше 18 місць                                  | 1   | 1                                  | -   | -                                 |
| 14.       | б/н Червоний Яр – Ізмаїл АС                     | 1052            | 52              | Червоний Яр 07:10<br>Ізмаїл 13:30                      | Ізмаїл 08:45<br>Червоний Яр 15:10                   | Щоденно  | A, B, II, III; не менше 18 місць                                   | 1   | 1                                  | -   | -                                 |
| 15.       | б/н Виноградівка – Приморське                   | 278             | 135             | Виноградівка 06:30<br>Приморське 19:00                 | Приморське 09:00<br>Виноградівка 21:30              | Щоденно (сезонний з 01.06 по 01.09)            | A, B, II, III; не менше 18 місць                                   | 1   | 1                                  | -   | -                                 |
| 16.       | 601/602 Затишша АС – Подільськ АС               | 794             | 74              | Затишша 05:30<br>Подільськ 11:00                       | Подільськ 08:00<br>Затишша 13:30                    | По днях тижня – 3, 5, 7                        | A, B, II, III; не менше 18 місць                                   | 1   | 1                                  | -   | -                                 |
| 17.       | 490/489 Лисенково – Одеса АС «Старосінна»       | 95              | 111             | Лисенково 06:00<br>Одеса 15:30                         | Лисенково 18:25<br>Одеса 09:00                      | Щоденно  | A, B, II, III; не менше 18 місць                                   | 1   | 1                                  | -   | -                                 |
| 18.       | б/н Петрівка – Одеса АС «Старосінна»            | 272             | 150             | Петрівка 05:00<br>Одеса 13:50                          | Одеса 08:15<br>Петрівка 17:05                       | По днях тижня – 1, 2, 4, 5, 6, 7               | M3, B, II, III; не менше 18 місць                                  | 1   | 1                                  | -   | -                                 |
| 19.       | 695/696 Антонівка – Одеса АС «Старосінна»       | 321             | 132             | Антонівка 04:00<br>Одеса 13:20                         | Одеса 07:30<br>Антонівка 16:50                      | Щоденно  | A, B, II, III; не менше 18 місць                                   | 1   | 1                                  | -   | -                                 |
| 20.       | 977/976 Кагарлик – Одеса АС «Новий Ринок»       | 496             | 70              | Кагарлик 05:20, 16:00<br>Одеса 10:00, 18:15            | Одеса 07:15, 17:55<br>Кагарлик 11:55, 20:00         | Щоденно  | A, B, II, III; не менше 18 місць                                   | 1   | 2                                  | -   | -                                 |
| 21.       | 246/247 Олександрівка – Одеса АС «Старосінна»   | 501             | 171             | Олександрівка 03:00<br>Одеса 15:00                     | Одеса 07:30<br>Олександрівка 19:28                  | Щоденно  | M3, B, II, III; не менше 18 місць                                  | 1   | 1                                  | -   | -                                 |
| 22.       | 666/665 Задубнаївка – Одеса АС «АВ «Привоз»     | 9               | 176             | Задубнаївка 04:21<br>Одеса 14:15                       | Одеса 08:10<br>Задубнаївка 18:34                    | Щоденно  | M3, B, II, III; не менше 18 місць                                  | 1   | 1                                  | -   | -                                 |
| 23.       | 996/997 Задубнаївка – Одеса АС «АВ «Привоз»     | 14              | 176             | Задубнаївка 12:20<br>Одеса 18:45                       | Одеса 16:35<br>Задубнаївка 23:00                    | Щоденно  | M3, B, II, III; не менше 18 місць                                  | 1   | 1                                  | -   | -                                 |

# ОГОЛОШЕННЯ

| № об'єкту | № рейсу, початковий та кінцевий пункти маршруту                  | Код за реєстром | Протяжність, км | Час відправлення автобусів з кінцевих пунктів, год.хв.  | Час прибуття автобусів до кінцевих пунктів, год.хв.   | Особливості періодичності виконання перевезень | Вимоги до автобусів (категорія, клас, міськ для сидіння пасажирів) | Необхідна кількість транспортних засобів (без урахування резерву) | Кількість об'єктів рейсів на добу | Рекомендована кількість зірочок за параметрами комфортності | Плата за участь у конкурсі (грн.) |
|-----------|--|-----------------|-----------------|---|---|--|--|---|-----------------------------------|---|-----------------------------------|
| 24.       | 804/803 Холмське – Одеса АС «АВ «Привоз»                         | 18              | 180             | Холмське 05:00<br>Одеса 13:30   | Одеса 09:10<br>Холмське 18:12   | Щоденно  | МЗ, В, II, III;<br>не менше 18 місць                               | 1   | 1                                 | -   | -                                 |
| 25.       | 312А/311А Арциз (мікрорайон) – Одеса АС «Привокзальна»           | 19              | 141             | Арциз 14:45<br>Одеса 18:30  | Одеса 17:35<br>Арциз 21:20  | Щоденно  | А, В, II, III;<br>не менше 18 місць                                | 1   | 1                                 | -   | -                                 |
| 26.       | 1012/1011 Нова Іванівка – Одеса АС «АВ «Привоз»                  | 20              | 176             | Нова Іванівка 11:20<br>Одеса 17:40  | Одеса 15:35<br>Нова Іванівка 21:57  | Щоденно  | МЗ, В, II, III;<br>не менше 18 місць                               | 1   | 1                                 | -   | -                                 |
| 27.       | 996-1/997-1 Арциз (військове містечко) – Одеса АС «Привокзальна» | 69              | 139             | Арциз 11:55<br>Одеса 15:30  | Одеса 14:50<br>Арциз 18:25  | Щоденно  | А, В, II, III;<br>не менше 18 місць                                | 1   | 1                                 | -   | -                                 |
| 28.       | 998/999 Арциз АС-Одеса АС «Привокзальна»                         | 68              | 139             | Арциз 04:35<br>Одеса 09:00  | Одеса 07:30<br>Арциз 11:55  | Щоденно  | А, В, II, III;<br>не менше 18 місць                                | 1   | 1                                 | -   | -                                 |
| 29.       | 455/456 Плавні – Одеса АС «Старосінна»                           | 122             | 274             | Плавні 02:10<br>Одеса 13:00   | Одеса 08:21<br>Плавні 19:09   | Щоденно  | МЗ, В, II, III;<br>не менше 18 місць                               | 1   | 1                                 | -   | -                                 |
| 30.       | 1084/1083 Кубей – Одеса АС «Старосінна»                          | 918             | 253             | Кубей 04:00<br>Одеса 19:25  | Одеса 08:30<br>Кубей 23:30  | Щоденно  | МЗ, В, II, III;<br>не менше 18 місць                               | 1   | 1                                 | -   | -                                 |
| 31.       | 897/898 Одеса АС «АВ «Привоз» – Николаївка АС (ч/з Доброслав)    | 825             | 154             | Одеса 07:30<br>Николаївка 13:00   | Николаївка 11:00<br>Одеса 16:30   | Щоденно  | МЗ, В, II, III;<br>не менше 18 місць                               | 1   | 1                                 | -   | -                                 |
| 32.       | 811/812 Дубове – Окни АС – Подільськ АС                          | 845             | 66              | Дубове 07:00<br>Подільськ АС 11:30  | Подільськ АС 08:10<br>Дубове 12:30  | По днях тижня – 1, 3, 5, 7                     | А, В, II, III;<br>не менше 18 місць                                | 1   | 1                                 | -   | -                                 |
| 33.       | 980/981 Одеса АС «Старосінна» – Дубове                           | 846             | 234             | Одеса 17:00<br>Дубове 07:00   | Дубове 21:10<br>Одеса 11:10   | Щоденно  | МЗ, В, II, III;<br>не менше 18 місць                               | 1   | 1                                 | -   | -                                 |
| 34.       | 813/814 Римарівка – Окни АС – Подільськ АС                       | 547             | 72,2            | Римарівка 06:20<br>Подільськ АС 11:45   | Подільськ 07:45<br>Римарівка 13:10  | По днях тижня – 1, 3, 5                        | А, В, II, III;<br>не менше 18 місць                                | 1   | 1                                 | -   | -                                 |
| 35.       | 807/808 Гавиноси – Окни АС – Подільськ АС                        | 548             | 59              | Гавиноси 05:50<br>Подільськ АС 11:00  | Подільськ 08:00<br>Гавиноси 13:10   | По днях тижня – 1, 3, 5, 7                     | А, В, II, III;<br>не менше 18 місць                                | 1   | 1                                 | -   | -                                 |
| 36.       | 826/827 Комарівка – Одеса АС «Старосінна»                        | 579             | 165             | Комарівка 05:00<br>Одеса 15:30  | Одеса 08:30<br>Комарівка 18:30  | По днях тижня – 1, 5, 6, 7                     | МЗ, В, II, III;<br>не менше 18 місць                               | 1   | 1                                 | -   | -                                 |
| 37.       | 953/816, 815А/816А, 815/960 Цебрикове АС – Одеса АС «Старосінна» | 580             | 109             | Цебрикове 05:00,<br>08:00, 13:30, 16:30<br>Одеса 10:00, 12:30,<br>17:00, 19:20                            | Одеса 07:15, 10:35,<br>14:45, 19:05<br>Цебрикове 12:15,<br>15:05, 19:15, 21:55                            | Щоденно  | А, В, II, III;<br>не менше 18 місць                                | 2   | 4                                 | -   | -                                 |
| 38.       | 957/958 Вишневе – Одеса АС «Старосінна»                          | 581             | 115             | Вишневе 06:30, 14:40<br>Одеса 11:10, 18:10  | Одеса 09:10, 17:20<br>Вишневе 13:50, 20:50  | Щоденно  | А, В, II, III;<br>не менше 18 місць                                | 1   | 2                                 | -   | -                                 |
| 39.       | 917/918 Росіянівка, Захарівка – Одеса АС «Старосінна»            | 582             | 145             | Щоденно:<br>Росіянівка 05:00<br>Одеса 09:40<br>Щоденно, крім<br>середи:<br>Захарівка 13:30<br>Одеса 17:30 | Щоденно:<br>Одеса 08:05<br>Росіянівка 12:50<br>Щоденно, крім<br>середи:<br>Одеса 16:15<br>Захарівка 20:15 | Щоденно, щоденно<br>крім середи                | II, III;<br>не менше 18 місць                                      | 1   | 2                                 | -   | -                                 |
| 40.       | 619/620 Одеса АС «АВ «Привоз» – Конопляне                        | 821             | 82              | Конопляне 07:30,<br>13:00, 18:00<br>Одеса 10:00, 15:30  | Одеса 09:30, 15:00,<br>20:00<br>Конопляне 12:00,<br>17:30   | Щоденно  | А, В, II, III; не менше<br>18 місць                                | 1   | 2,5                               | -   | -                                 |
| 41.       | 591/592 Одеса АС «АВ «Привоз» – Михайлопіль (ч/з Іванівку)       | 820             | 97              | Одеса 08:30<br>Михайлопіль 10:45  | Михайлопіль 10:30<br>Одеса 12:55  | Щоденно  | А, В, II, III;<br>не менше 18 місць                                | 1   | 1                                 | -   | -                                 |
| 42.       | 750/751 Конопляне – Одеса АС «АВ «Привоз»                        | 822             | 87              | Конопляне 05:00,<br>09:00<br>Одеса 07:00, 12:30   | Одеса 06:45, 11:00<br>Конопляне 08:45,<br>14:28   | Щоденно  | А, В, II, III;<br>не менше 18 місць                                | 1   | 2                                 | -   | -                                 |
| 43.       | 512/511 Одеса АС «АВ «Привоз» – Михайлопіль                      | 1027            | 89              | Михайлопіль 05:20<br>Одеса 17:45  | Одеса 08:00<br>Михайлопіль 20:05  | Щоденно  | А, В, II, III;<br>не менше 18 місць                                | 1   | 1                                 | -   | -                                 |

1. Конкурс з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування проводиться відповідно до Закону України «Про автомобільний транспорт» та «Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.12.2008 № 1081 із змінами та доповненнями (далі – Порядок).

Класи, категорії та параметри комфортності автобусів наведені відповідно до наказу Міністерства транспорту та зв'язку України від 12 квітня 2007 року № 285 «Про затвердження Порядку визначення класу комфортності автобусів, сфери їхнього використання за видами сполучень та режимами руху».

При здійсненні перевезень пасажирів на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування перевізником забезпечується:

- виконання вимог Закону України «Про автомобільний транспорт», Правил надання послуг пасажирського автомобільного транспорту, затверджених постановою Кабінету міністрів України від 18.02.1997 № 176, умов договору про організацію перевезення пасажирів на автобусному маршруті (маршрутах) загального користування (далі – Договір) та інших нормативно-правових актів в галузі автомобільного транспорту;

- дотримання чинних екологічних вимог;

виконання вимоги щодо забезпечення роботи на об'єкті конкурсу, який включає приміські внутрішньообласні автобусні маршрути загального користування, транспортних засобів, пристосованих для перевезення осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, в кількості до 50% загальної кількості автобусів. Кількість таких автобусів на об'єкті конкурсу не може бути менша, ніж 1.

Транспортні засоби, пристосовані для перевезення осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, можуть не відповідати вимогам щодо кількості місць для сидіння пасажирів, але повинні відповідати за категорією та класом вимогам до транспортних засобів, визначених умовами конкурсу.

Транспортні засоби, пристосовані для перевезення осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, повинні бути пристосовані для користування інвалідами з вадами зору, слуху та з ураженнями опорно-рухового апарату, а також передбачати можливість встановлення зовнішніх звукових інформаторів ноне-

ра і кінцевих зупинок маршруту, текстових та звукових систем у салоні для оголошення зупинок.

При введенні Організатором в експлуатацію централізованої системи диспетчерського контролю та управління, перевізник зобов'язаний забезпечити виконання технічних та технологічних вимог, що забезпечують роботу автобусів в умовах цієї системи.

2. З метою перевірки достовірності інформації, поданої перевізниками-претендентами на участь у конкурсі, а також забезпечення безпеки та відповідного рівня якості перевезень пасажирів, Організатором додатково може бути вжито така інформація:

- повний перелік власних, орендованих, наданих в кредит або лізинг транспортних засобів, які використовуються для перевезення пасажирів відповідно до чинного законодавства на момент подання документів на участь у конкурсі за встановленою Організатором формою;

- повний перелік чинних договорів (дозволів), укладених між перевізником-претендентом та організаторами перевезень на відповідних територіях, за встановленою Організатором формою;

- копії свідоцтв про реєстрацію транспортних засобів та тимчасових реєстраційних талонів (за наявності) на транспортні засоби, що були заявлені на участь у конкурсі;

- копії документів, що підтверджують право власності чи користування земельними ділянками, а також право власності чи користування приміщеннями, де забезпечується проведення медичного огляду водіїв, їх стажування, інструктаж та огляд технічного стану автобусів, їх зберігання.

**Зазначені документи можуть бути завчасно підготовлені та надані перевізниками-претендентами до участі у конкурсі у конверті №1.**

3. Документи для участі в конкурсі подаються перевізником-претендентом у двох закритих конвертах (пакетах). Склад документів у відповідних конвертах встановлений Порядком та Законом України «Про автомобільний транспорт».

Відповідно до вимог Порядку, одним із документів, який подається перевізником-претендентом на участь у конкурсі, є сертифікат відповідності та екологічності транспортного засобу.

У разі наявності у перевізника копії сертифіката відповідності та екологічності транспортного засобу, який видався органом із сертифікації для реєстрації в органах Державтоінспекції МВС України, такий перевізник може подавати його для участі у конкурсі.

У разі відсутності у перевізника копії сертифіката відповідності та екологічності транспортного засобу, він може звернутись до органу сертифікації для отримання дубліката такого сертифіката для подання його для участі у конкурсі. При неможливості його отримання в органі сертифікації, перевізник може звернутись до уповноважених органів або органів сертифікації, призначених Міністерством інфраструктури України для отримання нового сертифіката, копію або оригінал якого він також може подати для участі у конкурсі.

Документи, подані перевізником-претендентом для участі в конкурсі, пронумеровуються, прошнуровуються, підписуються автомобільним перевізником або уповноваженою особою автомобільного перевізника із зазначенням кількості сторінок цифрами і словами.

## Плата за участь у конкурсі не стягується.

Робочий орган – відсутній.

Засідання конкурсного комітету відбудеться **01 лютого 2022 року у кабінеті 632** Одеської обласної державної адміністрації (проспект Шевченка, 4).

Реєстрація представників претендентів **01 лютого 2022 року** з 10:00 до 10:20. Початок роботи конкурсного комітету о 10:30.

Документи на участь у конкурсі приймаються **до 13 січня 2022 року** включно за адресою: проспект Шевченка, 4, каб. 642, м. Одеса, 65032, Департамент морегосподарського комплексу, транспортної інфраструктури та зв'язку Одеської обласної державної адміністрації.

## Режим роботи:

– **понеділок – четвер з 08:00 до 17:00; п'ятниця з 08:00 до 15:45.**

Перелік та бланки документів можна отримати безпосередньо у Департаменті морегосподарського комплексу, транспортної інфраструктури та зв'язку Одеської обласної державної адміністрації у робочий час відповідно до вказаного режиму роботи.

З питань проведення конкурсу звертатися за телефонами: (048) 718-92-48, 718-93-87, e-mail: vtmk@odessa.gov.ua.

## ОГОЛОШЕННЯ

**ПОВІДОМЛЕННЯ****про оприлюднення Заяви****про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки**

1. Заява про визначення обсягу СЕО містобудівної документації «Детальний план території загальною площею 1,0035 га за адресою: Одеська область, Одеський район, м. Чорноморськ, с. Бурлача Балка, вул. Чорноморська дорога, 2-А», оприлюднюється шляхом розміщення на офіційному веб-сайті Чорноморської міської ради.

Замовник – Чорноморська міська рада Одеської області  
2. Способи участі громадськості – надання письмових зауважень і пропозицій.  
3. Отримати, ознайомитися з інформацією та подати зауваження та пропозиції до визначення обсягу СЕО можна у приміщенні Чорноморської міської ради, 68000, Одеська обл., Одеський р-н, м. Чорноморськ, просп. Миру, буд. 33, телефон: 04868-60020 та на офіційному веб-сайті: <http://cmr.gov.ua/>, e-адреса [arhitectura@cmr.gov.ua](mailto:arhitectura@cmr.gov.ua)

Строк подання становить 15 днів з дня публікації заяви (відповідно до пп.5, 6 ст. 10 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку»).

Дата публікації 16.12.2021 р. Строк закінчення обговорення та подачі зауважень до Заяви про обсяги СЕО – 31.12.21р.

**Начальник управління архітектури та містобудування  
Чорноморської міської ради О.Є. Субботкіна**

**ПОВІДОМЛЕННЯ****про оприлюднення Заяви****про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки**

1. Заява про визначення обсягу СЕО містобудівної документації «Детальний план території загальною площею 1,1082 га за адресою: Одеська область, Одеський район, м. Чорноморськ, с. Бурлача Балка, вул. Чорноморська дорога, 2-Б», оприлюднюється шляхом розміщення на офіційному веб-сайті Чорноморської міської ради.

Замовник – Чорноморська міська рада Одеської області  
2. Способи участі громадськості – надання письмових зауважень і пропозицій.  
3. Отримати, ознайомитися з інформацією та подати зауваження та пропозиції до визначення обсягу СЕО можна у приміщенні Чорноморської міської ради, 68000, Одеська обл., Одеський р-н, м. Чорноморськ, просп. Миру, буд. 33, телефон: 04868-60020 та на офіційному веб-сайті: <http://cmr.gov.ua/>, e-адреса [arhitectura@cmr.gov.ua](mailto:arhitectura@cmr.gov.ua)

Строк подання становить 15 днів з дня публікації заяви (відповідно до пп.5, 6 ст. 10 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку»).

Дата публікації 16.12.2021 р. Строк закінчення обговорення та подачі зауважень до Заяви про обсяги СЕО – 31.12.21р.

**Начальник управління архітектури та містобудування  
Чорноморської міської ради О.Є. Субботкіна.**

**ДП «СЕТАМ» оголошує про проведення електронних торгів з продажу предмету іпотеки:**

- 2-кім. квартира, з/п 51,6 кв.м, за адресою: Одеська обл., Овідіопольський р-н, смт Великодолинське, вул. Паркова, 28, кв. 50. Дата торгів: 12.01.2022 09:00. Дод.інформація: <https://setam.net.ua>. Лот №503975 (уцінено лот № 499542);
- 6-кім. квартира № 6, з/п 184.6 кв.м, за адресою: м. Одеса, вул. Осипова, 19. Дата торгів: 17.01.2022 09:00. Дод.інформація: <https://setam.net.ua>. Лот №504668 (уцінено лот № 499898);
- Житл. буд. з госп. будів. та споруд. пл. 44.7 кв.м та зем. діл. пл. 0,2500 га, КН: б/н, за адресою: Одеська обл., Білгород-Дністровський р-н, с. Широке, вул. Павла Тарасенка (Чапаєва), 24. Дата торгів: 17.01.2022 09:00. Дод.інформація: <https://setam.net.ua>. Лот №504671 (уцінено лот № 499897);
- 2-кім. квартира № 19, з/п 63.8 кв.м, за адресою: м. Одеса, вул. Тополина (Тополева), 14. Дата торгів: 17.01.2022 09:00. Дод.інформація: <https://setam.net.ua>. Лот №504732 (уцінено лот № 500601)

Доброславська селищна рада Одеського району Одеської області повідомляє про завершення громадського обговорення щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проекту Генерального плану та плану зонування території села Кремидівка Одеського району (колишнього – Лиманського) Одеської області.

Зауваження та пропозиції громадськості по проекту Генерального плану та плану зонування території села Кремидівка Одеського району (колишнього – Лиманського) Одеської області розглянуто і враховано.

Процедура громадського обговорення завершена.

У зв'язку з втратою вважати недійсним посвідчення УБД серія АБ №014237 на ім'я Ягела Юрій Михайлович.

У зв'язку з втратою вважати недійсним посвідчення адвоката №2310 від 04.09.2012 року, видане кваліфікаційно-дисциплінарною комісією адвокатури Одеської області на ім'я Колесниченко Костянтин Едуардович.

Доброславська селищна рада Одеського району Одеської області повідомляє про завершення громадського обговорення щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проекту Генерального плану та плану зонування території села Вовківське Одеського району (колишнього – Лиманського) Одеської області.

Пропозиції громадськості до проекту Генерального плану та плану зонування території села Вовківське Одеського району (колишнього – Лиманського) Одеської області не надходило.

Процедура громадського обговорення завершена.

Доброславська селищна рада Одеського району Одеської області повідомляє про завершення громадського обговорення щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проекту Генерального плану та плану зонування території села Зоринове Одеського району (колишнього – Лиманського) Одеської області.

Зауваження та пропозиції громадськості по проекту Генерального плану та плану зонування території села Зоринове Одеського району (колишнього – Лиманського) Одеської області розглянуто і враховано.

Процедура громадського обговорення завершена.

Доброславська селищна рада Одеського району Одеської області повідомляє про завершення громадського обговорення щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проекту Генерального плану та плану зонування території села Старі Шомполи Одеського району (колишнього – Лиманського) Одеської області.

Зауваження та пропозиції громадськості по проекту Генерального плану та плану зонування території села Старі Шомполи Одеського району (колишнього – Лиманського) Одеської області розглянуто і враховано.

Процедура громадського обговорення завершена.

**Інформація для громадськості**

Виробничий майданчик ТОВ «ДК ТРЕЙД 2020» розташований за адресою: 67663, Одеська обл., Одеський район, сільрада Усатівська, масив 7, ділянка 4. Основний вид діяльності виробничого майданчика - приймання, зберігання та заправка автомобільного транспорту дизельним паливом.

У цей час з метою одержання дозволу на викиди підприємство оформляє документи, у яких обґрунтовуються обсяги викидів від стаціонарних джерел. На ТОВ «ДК ТРЕЙД 2020» проведена інвентаризація викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, в результаті чого виявлено 3 стаціонарних джерела викидів забруднюючих речовин.

Основні забруднюючі речовини: неметанові леткі органічні сполуки. Загальна кількість – 0,064 т/рік. Максимальні приземні концентрації забруднюючих речовин з урахуванням фонових концентрацій на межі санітарно-захисної зони не перевищують гігієнічні нормативи атмосферного повітря населених місць (ГДК м.р.).

Ступінь впливу об'єкта на атмосферне повітря незначний. Об'єкт відповідає нормам і вимогам закону України, є екологічно безпечним та не впливає на навколишнє середовище.

Збір зауважень по даному питанню проводиться впродовж місяця з дати подачі повідомлення в Одеській райадміністрації за адресою: м. Одеса, пр. Шевченка, 4, чи по тел. 048-718-94-08.

■ На розгляді **Служби у справах дітей Одеської міської ради** перебуває питання щодо позбавлення батьківських прав Устименка Ярослава Григоровича, 25.12.1986 р.н., відносно малолітнього Устименка Микити Ярославовича, 10.10.2011 р.н.

Для з'ясування думки з порушеного питання, просимо Устименка Ярослава Григоровича з'явитися за адресою: м. Одеса, пр-кт. Добровольського, буд. 106, територіальний відділ Служби у справах дітей Одеської міської ради у Суворовському районі (Суворовська районна адміністрація Одеської міської ради) каб. 415. Телефон для зв'язку: (048) 754 38 51.

В разі неявки, питання щодо позбавлення батьківських прав буде розглядатися в його відсутність.

**ВІЙСЬКОВА СЛУЖБА ЗА КОНТРАКТОМ  
У ЗБРОЙНИХ СИЛАХ УКРАЇНИ**

Грошове забезпечення від 10500 грн. та постійне його зростання. Повний соціальний пакет. Вибір місця служби.

Збереження місця роботи, посади та середньомісячної заробітної плати на строк укладення контракту. Стань до Лав мужніх та сміливих! Ми чекаємо на тебе!

**Приморський РТЦК та СП, м. Одеса, вул. Канатна, 87,  
тел. (048) 722-45-55.**

**Фонтанська сільська рада Одеського району Одеської області повідомляє** про початок процедури розгляду та врахування пропозицій громадськості у проект містобудівної документації – проект внесення змін до детального плану території села Крижанівка Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області в межах кварталу 3' на земельній ділянці за кадастровим номером – 5122783200:01:002:2828.

Проект внесення змін до детального плану території села Крижанівка Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області в межах кварталу 3' на земельній ділянці за кадастровим номером – 5122783200:01:002:2828 розробляється:

- з метою обґрунтування стратегії планування і забудови території земельної ділянки;
- обґрунтування майбутніх потреб і визначення переважних напрямів використання територій;
- урахування державних, громадських і приватних інтересів під час планування,
- забудови та іншого використання територій з дотриманням законодавства;
- визначення принципів і напрямів планувальної організації та функціонального призначення території;
- встановлення режиму забудови територій, на яких передбачено провадження містобудівної діяльності.

Замовник: Виконавчий комітет Фонтанської сільської ради.

Розробник: ТОВ «АРХІТЕКТУРНО-ПЛАНУВАЛЬНЕ БЮРО «МЕГАПОЛІС», у складі архітектор – Петренко Н.О. Сертифікат серія АА № 004213.

Підстави розроблення: Рішення Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області від 23.07.2021 № 480-VIII.

Ознайомитися з текстовими та графічними матеріалами

■ На розгляді **Служби у справах дітей Одеської міської ради** перебуває питання щодо позбавлення батьківських прав Твердохлебова Володимира Сергійовича, 10.09.1983 р.н., відносно малолітнього Твердохлебова Гліба Володимировича, 02.02.2017 р.н.

Для з'ясування думки з порушеного питання, просимо Твердохлебова Володимира Сергійовича з'явитися за адресою: м. Одеса, пр-кт. Добровольського, буд. 106, територіальний відділ Служби у справах дітей Одеської міської ради у Суворовському районі (Суворовська районна адміністрація Одеської міської ради) каб. 415. Телефон для зв'язку: (048) 754 38 51.

В разі неявки, питання щодо позбавлення батьківських прав буде розглядатися в його відсутність.

**Головний редактор Олена ВОЙТЕНКО**

**Наша адреса: 65012, м. Одеса, вул. Канатна, 83.**

**ФБ-група: <https://www.facebook.com/groups/300595047853987>**

**E-mail: [info-izvestiya@odessa.gov.ua](mailto:info-izvestiya@odessa.gov.ua)**

Реєстраційне посвідчення Од 2018-888Р від 18.09.2020.

**3 питань доставки газети в Одесі звертайтеся до «Укрпошти» за телефонами: 726-39-54, 785-09-74**

**Газету набрано та зверстано в комп'ютерному центрі ТОВ «Редакція газети «Одеські вісті». Віддруковано у видавництва «Чорномор'я»: м. Одеса, пл. Дерев'янка, 1, тел. (048) 764-96-78.** Думки і оцінки авторів публікацій можуть не збігатися з позицією редакції. Рукописи не рецензуються і не повертаються. Відповідальність за точність рекламної інформації несе рекламодавець.

**Газета виходить 2 рази на тиждень: по середах і суботах**

**Придбати газету «Одеські вісті» можна у відділеннях «Укрпошти» м. Одеси та області  
Передплатні індекси: 40183, 40185**

**Телефонуйте до редакції:**

**приймальня тел. 728-24-86; відділ реклами: (048) 728-34-82, (067) 488-34-85. E-mail: [rek.odizv@gmail.com](mailto:rek.odizv@gmail.com)**

**Загальний тираж у листопаді 5566 примірників  
Замовлення 3127**